



## **Отчёт об открытии центра естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».**

1 сентября 2023 года в ГБОУ СОШ с.Александровка Ставропольского района Самарской области состоялась торжественная церемония открытия Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», созданного в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Официальному открытию центра «Точка роста» предшествовала большая подготовительная работа: сделан капитальный ремонт, оформление в едином стиле трёх кабинетов, получены новая мебель и оборудование, педагоги прошли соответствующую курсовую подготовку.

Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего региона и страны в целом. Образование с применением цифровых технологий – это залог успешного будущего подрастающего поколения. И поэтому накануне нового учебного года открытие центра «Точка роста» действительно праздник – праздник и для учащихся школы и для педагогов, родителей. Для работы «Точки» в школу поступили цифровые лаборатории по физике, биологии, химии, экологии, ноутбуки, образовательные робототехнические.

Поздравили коллектив ГБОУ СОШ с.Александровка с этим замечательным событием глава администрации сельского поселения Александровка Тиханова Т.В, депутат собрания представителей Бакшеева С.А, которые пожелали обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы. Директор ГБОУ СОШ с.Александровка Воронкова Ю.В в приветственном слове выразила слова признательности и благодарности за содействие в открытии «Точки роста» главе Администрации муниципального района Ставропольский Медведеву В.М, а также отметила, что центр «Точка роста» важен для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, естественно-научного и технологического образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов и должен обеспечить формирование современных компетенций у школьников. После традиционного разрезания красной ленточки директор школы Воронкова Ю.В, куратор точки роста Логвина Л.И провели для гостей, родительской общественности и ребят экскурсию в кабинетах "Точки роста". В Центре планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам "Физика", "Химия" и "Биология", но и программ дополнительного образования по робототехнике, проектной и внеурочной деятельности: «Физика в задачах и экспериментах», «Химия вокруг нас», «Роботехника», «Практикум по биологии (проектно-исследовательская деятельность)», «Лего-конструирование».

Открытие "Точки роста" стало особенной гордостью школы. Дети и взрослые с любопытством заглядывали в непривычно яркие кабинеты, рассматривали цифровое оборудование. Благодаря такому центру обучающиеся школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Работа центра "Точка роста" расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников. Наше общество находится в постоянном развитии и через систему образования выдвигает все новые требования к качеству образования. Именно повышению качества образования будет способствовать Центр образования естественно-научного и технологического профилей «Точка роста».

Эмоциональный отклик получило театрализованное представление с участием великого ученого, основоположника российской науки Михаила Васильевича Ломоносова, королев естественных наук химии и биологии, робота-представителя искусственного интеллекта.

Ученик 7 класса Мажнов А. в роли М.В Ломоносова дал напутствие ученикам Александровской средней школы словами его великой оды.

О вы, великие науки!

Прилежны простирайте руки,

И взор до самых дальних мест.

Пройдите землю, и пучину,

И степи, и глубокий лес...

Везде исследуйте, всечасно,

Что есть велико и прекрасно...

ученики ГБОУ СОШ с.Александровка в свою очередь, поблагодарили тех, кто создаёт для них условия современного развития и обучения по новым технологиям.

За современный центр

«Точка роста»

Спасибо всем! —

мы скажем без сомнений.

Шагать со временем

намного будет проще,

Пути открыты детям

нового поколения!

За подготовку и проведение торжественного открытия центра естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» хотелось выразить огромную благодарность:

Воронковой Ю.В-директору школы.

Логвиной Л.И- куратору центра «Точки роста».

Дёминой О.Н- зам.директора по УВР.

Панкратовой О.В- классному руководителю 6 класса.

Мишиной Т.Н- председателю родительского комитета.

За активное сотрудничество работникам ДК «Зори Жигулей» Бахтеевой В.В, Абатуровой А.И, депутату собрания представителей Администрации сельского поселения Александровка Бакшеевой С.А.

Участникам театрального кружка «Закулисье» Мартенс А, А, Мажнову А, Мишину Н.

Есть полная уверенность, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные технологические и естественно-научные навыки. Нам, всем ученикам школы, нашим учителям желаем как можно больше интересных исследований и научных познаний!

В добрый путь! Творческих успехов и побед нашим педагогам и их воспитанникам!





